
درحالی‌که استقلال خود را برای دیدار حساس با صنعت نفت آبادان در 

مرحله نیمه‌نهایی جام حذفی آماده می‌کند، خبر‌های امیدوار‌کننده‌ای از 

اردوی این تیم بر اساس آخرین وضعیت سلامت بازیکنان به گوش می‌رسد. 

گزارش‌های دریافتی از آخرین تمرینات آبی‌پوشان حاکی از آن است که همه 

بازیکنان مصدوم به شرایط بازی رسیده‌اند و تنها مهرداد محمدی منتظر 

دریافت مجوز نهایی برای حضور در میدان است. به این ترتیب، کادر فنی 

 کامل را در 
ً
استقلال شاید برای نخستین بار طی ماه‌های اخیر تیمی تقریبا

اختیار دارد؛ اتفاقی که می‌تواند نویدبخش روز‌های بهتری برای این تیم در 

 موفقیت در این رقابت‌ها باشد. 
ً
ادامه مسیر رقابت‌های حذفی و احتمالا

با این حال، آرامش نسبی درون تیم با یک اتفاق غیرمنتظره دوباره طی روز‌های 

اخیر بر هم خورده است. ماجرای اختلاف اندونگ با کادر فنی و اخراج موقت 

او از تمرینات، بار دیگر سایه حاشیه را بر اردوی استقلال انداخته است. بعد 

از حواشی اخیری که بر سر ادامه همکاری و تمدید قرارداد با این بازیکن 

مطرح شد، حالا اما اخباری که از درون باشگاه به بیرون درز کرده نشان 

می‌دهد شانس ادامه همکاری این بازیکن با استقلال به کمترین حد ممکن 

رسیده و حتی برخی منابع از احتمال قطع همکاری با این هافبک گابنی پیش 

از پایان فصل صحبت می‌کنند. در هرصورت مدیران استقلال به دفعات در 

مصاحبه‌های خود یا در فضای مجازی، قول بستن تیمی قدرتمند را برای 

 باید مهره‌هایی 
ً
فصل آینده به هواداران ارائه کرده‌اند که در این صورت حتما

مطرح‌تر و بهتر از اندونگ در میانه میدان مدنظر مدیران این باشگاه باشد تا 

تبعات قطع همکاری با این بازیکن پرحاشیه گابنی در استقلال به کمترین 

میزان خود برسد. 

در کنار این مسئله، موضوع برخورد با ابوالفضل جلالی در تمرین سه‌شنبه نیز 

نگرانی‌هایی را برای هواداران این تیم ایجاد کرده، اما طبق آخرین خبر‌ها، او 

قرار است بار دیگر در تمرینات شرکت کند و بعید به نظر می‌رسد حاشیه‌ای 

جدی‌تر پیرامون این بازیکن شکل بگیرد. در هر صورت این موارد در شرایطی 

 
ً
رخ می‌دهد که آبی‌ها نیازمند تمرکز کامل برای دیدار حساس بعدی و احیانا

دیدار فینال حذفی هستند و هرگونه بی‌ثباتی می‌تواند تأثیر مستقیم روی 

عملکرد فنی استقلال در بازی‌های بعدی این تیم داشته باشد. همه این‌ها در 

حالی است که در چنین فضایی، وضعیت انتخاب سرمربی خارجی همچنان 

در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. درحالی‌که مذاکره با چند گزینه خارجی در 

جریان است، هنوز هیچ تصمیم رسمی اعلام نشده و این بلاتکلیفی، نوعی 

بی‌ثباتی در برنامه‌ریزی‌های آینده باشگاه ایجاد کرده است. 

   دانشگر فشار را بیشتر کرد

از سوی دیگر تقارن زمان نقل و انتقالات با دیدار‌های سرنوشت‌ساز جام 

حذفی، کار را برای مدیران باشگاه به شدت دشوار کرده است. آن‌ها با وجود 

فشار‌هایی که از سوی هواداران برای خرید بازیکنان جدید وجود دارد، ترجیح 

 از اعلام رسمی هرگونه جذب یا جدایی بازیکنانی که در لیست 
ً
داده‌اند فعلا

ورود و خروج این تیم هستند خودداری کنند تا جو تیم در آستانه دیدار‌های 

حساس جام حذفی متشنج نشود. در چنین شرایطی، مدیران باشگاه تلاش 

کرده‌اند با دادن وعده‌هایی درباره بستن تیمی قدرتمند برای فصل آینده و 

کید بر تعهد خود به موفقیت استقلال، اعتماد افکار عمومی را جلب کنند.  تأ

هرچند این اطمینان دادن‌ها هنوز نتوانسته نگرانی‌ها را به طور کامل کاهش 

دهد، با این حال به نظر می‌رسد هواداران استقلال در شرایط فعلی چاره‌ای 

جز صبر و دل سپردن به این قول و قرار‌ها نداشته باشند. 

در کنار همه این اتفاقات، بدعهدی غیرمنتظره محمد دانشگر نیز شوکی 

دیگر به استقلالی‌ها در چنین مقطعی وارد کرد. مدافعی که می‌توانست در 

بازگشت دوباره در ترکیب فصل بعد این تیم یک مهره کلیدی باشد، حالا 

از دسترس کادرفنی برای تقویت ساختار دفاعی تیم خارج شده تا کار برای 

کنترل جو پیرامونی تیم توسط مدیران و کادرفنی این تیم سخت‌تر از هر 

زمان دیگری شود. 

   مذاکره با اسکوچیچ تأیید شد

درحالی‌که استقلال خود را برای دیدار مقابل نفت آبادان آماده می‌کند 

و فصل برای این تیم هنوز به طور رسمی به پایان نرسیده، روند انتخاب 

سرمربی خارجی این تیم وارد مرحله‌ای تازه شده است. برهمین اساس 

طی 24 ساعت اخیر، اخبار و گمانه‌زنی‌های مختلفی درباره گزینه‌های 

جدی نیمکت استقلال منتشر شده که نشان می‌دهد مدیران باشگاه در حال 

بررسی چند گزینه خارجی دیگر برای فصل آینده است. این جلسات حتی 

تا پاسی از شب چهارشنبه ادامه داشته اما هنوز از خروجی آن خبر رسمی 

و تأییدشده‌ای ارائه نشده است. برهمین اساس شنیده‌ها حکایت از آن دارد 

که رقابت برای سپردن صندلی هدایت آبی‌های پایتخت برای فصل بعدی به 

دو سرمربی اروپایی خلاصه شده که یکی از آن‌ها ساپینتوی پرتغالی معرف 

حضور هواداران این تیم است. از سوی دیگر برخی اطرافیان باشگاه تأیید 

کرده‌اند نام کیکه سانچز فلورس نیز برای هدایت استقلال یک بار دیگر 

مطرح شده و اقداماتی هم برای جذب این مربی اسپانیایی صورت گرفته؛ 

هرچند این سرمربی که سابقه هدایت تیم‌هایی چون واتفورد، ختافه، سویا، 

اسپانیول، والنسیا، اتلتیکو مادرید و بنفیکا، همچنین الاهلی و العین امارات 

را در کارنامه دارد و یک سالی می‌شود که بیکار است، قیمت بالایی داشته 

و مذاکراتی در راستای کاهش قیمت این سرمربی نیز صورت گرفته است. 

از سوی دیگر، دراگان اسکوچیچ هم به عنوان گزینه‌ای در فهرست باشگاه 

مطرح شده که برخلاف برخی گمانه‌زنی‌ها، اخبار مربوط به مذاکره با این 

سرمربی کروات صحت دارد و تماس‌هایی میان دو طرف برقرار شده است. 

علاوه بر این، پاتریس کارترون سرمربی فرانسوی سپاهان هم در مقطعی به 

فهرست گزینه‌ها اضافه شد، اما به نظر می‌رسد شانس او برای نهایی شدن 

توافق کاهش یافته است. با این حال، همه این گمانه‌زنی‌ها در حالی مطرح 

می‌شود که اگر مجتبی جباری بتواند تیم را به قهرمانی جام حذفی برساند، 

ممکن است مسیر انتخاب سرمربی به طور کامل تغییر کند و مدیران باشگاه 

ترجیح دهند همین روند را با جباری ادامه دهند! 

   مغانلو به اصفهان برمی‌گردد؟ 

در کنار مسائل مربوط به انتخاب سرمربی، بازار نقل و انتقالات نیز به دغدغه 

جدی این روز‌های استقلال تبدیل شده؛ جایی که پس از منتفی شدن بازگشت 

دانشگر، مدیران باشگاه تحت فشار بیشتری به دنبال گزینه‌هایی برای تقویت 

ترکیب در آستانه فصل آینده هستند. در همین راستا، نام شهریار مغانلو به 

عنوان یکی از گزینه‌های جدی مدنظر استقلال برای تقویت خط حمله این 

تیم برای فصل بعدی مطرح شده، اما شنیده‌ها حاکی از آن است که سپاهان 

مذاکرات جدی‌تری را با این مهاجم آغاز کرده و احتمال بازگشت او به اصفهان 

بیش از هر زمان دیگری مطرح است. البته گفته می‌شود این بازیکن مورد 

توجه پرسپولیس هم قرار دارد. 

از سوی دیگر، درباره سردار آزمون و سامان قدوس هم که گزینه‌های برخی 

تیم‌های مطرح و متمول لیگ برتر ایران هستند، شنیده‌ها حکایت از آن 

 تمایلی به حضور در لیگ ایران نشان نداده‌اند. 
ً
دارد که این دو لژیونر فعلا

اما مهم‌ترین پرونده همچنان مربوط به مهدی قایدی است؛ بازیکنی که 

مذاکرات جدی‌تری با نماینده تراکتور در امارات داشته، هرچند استقلال 

هنوز به طور کامل از جذب دوباره این ستاره تکنیکی ناامید نشده و 

تلاش‌هایی برای حفظ ارتباط و بازگرداندن او در جریان است. گفتنی 

است بازیکنان خارجی استقلال نیز به محض انتخاب سرمربی جدید 

این تیم تعیین تکلیف خواهند شد. 

ش
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ش
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کتور به دنبال قایدی؛ استقلال هنوز امیدوار است!  ترا

کره با اسکوچیچ و سانچز فلورس تأیید شد مذا
 مغانلو در تور سپاهان؛ اندونگ رفتنی شد؟ 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

لیست اولیه تیم ملی اعلام شد

کنعانی نیست، ترابی برگشت
لیست اولیه تیم ملی فوتبال برای برگزاری اردوی خردادماه منتشر 

شد که اعلام اسامی نفرات باتوجه‌به برنامه‌ریزی سازمان لیگ برای 

برگزاری مسابقات مرحله نیمه‌نهایی و فینال جام حذفی و همچنین ادامه 

فعالیت باشگاهی در فوتبال اروپا و آسیا صورت گرفته است. لیست 

تیم ملی در سه بازه زمانی اعلام خواهد شد که در هیچ‌کدام از این 

بازه‌ها، اردوی تیم ملی به‌صورت شبانه‌روزی نخواهد بود تا بازیکنان 

باتوجه‌به فصل فشرده فوتبالی دچار اردوزدگی نشوند و طبق برنامه از 

پیش تعیین شده تمرین، ریکاوری و تغذیه داشته باشند. لیست نخست 

تیم ملی برای اردوی خردادماه 1404 به شرح زیر است: علیرضا 

بیرانوند، پیام نیازمند، پارسا جعفری، محمد خلیفه، میلاد محمدی، 

علی نعمتی، شجاع خلیل‌زاده، عارف آقاسی، محمدامین حزباوی، 

مرتضی پورعلی‌گنجی، آریا یوسفی، یعقوب براجعه، عارف حاجی 

عیدی، محمد کریمی، مهدی ترابی، مهدی هاشم‌نژاد، مهدی محبی، 

محمد عسکری، امیرحسین حسین‌زاده و علی علیپور. 

بلاتکلیفی هوادار در دوراهی تهران و گرگان 

علی جوادی: همچنان مخالفیم
پس از سقوط تیم فوتبال هوادار به لیگ دسته یک، زمزمه‌هایی جدی 

درباره انتقال امتیاز این تیم به استان گلستان و استقرار آن در شهر گرگان 

به گوش می‌رسد. خبری که ابتدا با تأیید رسمی از سوی اداره کل ورزش 

و جوانان استان گلستان در رسانه‌ها بازتاب یافت، اما حالا دوباره با 

واکنش تند و مخالفت صریح مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران 

مواجه شده است. بر همین اساس و در تازه‌ترین اقدام دراین‌خصوص 

استاندار گلستان که روز‌های دوشنبه برای پیگیری موضوعات مختلف به 

تهران سفر می‌کند، در جلسه‌ای شبانه با حضور وی، سنگدوینی رئیس 

مجمع نمایندگان استان در مجلس شورای اسلامی و برزمینی مدیرکل 

ورزش و جوانان گلستان با ایمان میری مالک باشگاه فرهنگی ورزشی 

هوادار موافقت انتقال امتیاز هوادار را گرفته این در حالی است که علی 

جوادی، مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران که پیش‌ازاین مخالفت 

خود را در این زمینه ابراز کرده بود، در گفت‌وگو با روزنامه »فرهیختگان« 

با بیان اینکه »موضع اداره کل از ابتدا مشخص بوده است« تأکید کرد: 

»تاکنون هیچ مذاکره‌ای با بنده در این زمینه صورت نگرفته و همچنان 

با انتقال تیم هوادار به گرگان مخالف هستم.«

وی افزود: »مجوز هرگونه انتقال تیم فوتبال از تهران به استان دیگر باید 

با مجوز کمیسیون ماده 5 همراه باشد. در هر صورت این کمیسیون 

ذیل اداره کل ورزش تهران فعالیت می‌کند. بنابراین بدون تأیید این 

کمیسیون، امکان انتقال امتیاز وجود ندارد.«

جوادی همچنین با رد این ادعا که باشگاه‌های خصوصی می‌توانند آزادانه 

در خصوص مکان فعالیت خود تصمیم بگیرند، گفت: »سهمیه‌ای که 

در اختیار باشگاه هوادار قرار دارد متعلق به استان تهران است. حتی 

اگر باشگاه خصوصی باشد، باز هم نمی‌تواند بدون تأیید کمیسیون 

ماده 5 جابجا شود.«

 در برابر 
ً
در شرایطی که فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ معمولا

جابه‌جایی امتیاز باشگاه‌های خصوصی سکوت اختیار می‌کنند، این 

موضع‌گیری صریح و قاطع از سوی اداره کل ورزش تهران، آینده باشگاه 

هوادار را در ابهام فروبرده است. این در حالی است که تجربه تیم‌هایی 

مانند پاس، پیکان و صبا باطری که طی سال‌های گذشته از تهران به 

شهر‌های دیگر منتقل شدند، نشان می‌دهد جابه‌جایی‌های این‌چنینی 

که به‌صورت ناگهانی صورت می‌پذیرد، نه‌تنها منجر به رشد فوتبال در 

مناطق جدید نمی‌شود بلکه اعتبار و کارکرد باشگاه‌های منتقل شده 

را نیز به‌طورکلی از بین می‌برد. بنابراین هوادار نیز در صورت انتقال به 

گرگان، ممکن است به سرنوشتی مشابه دچار شود. 

اخبار کوتاه

تیم گل‌گهر با پیروزی مقابل چادرملو در آخرین بازی لیگ برتر وداع جذابی 

با لیگ بیست و چهارم داشت و در نهایت در جایگاه پنجم به کار خود 

پایان داد. گل‌گهری‌ها در طول ۶ سال حضور لیگ برتری خود به ترتیب در 

مکان‌های دهم، پنجم، چهارم، ششم و نهم قرار گرفته بودند که طی فصل 

اخیر با هدایت مهدی تارتار بار دیگر جایگاه پنجم را از آن خود کردند. به 

این ترتیب گل‌گهر که در سه سال ابتدایی سیر صعودی خوبی به خود گرفته 

بود با تغییرات به وجود آمده دچار افول شد؛ اما به نظر می‌رسد بار دیگر 

با تارتار احیا شده است و شاید ادامه این همکاری نوید روز‌های بهتری را 

برای تیم سیرجانی بدهد. هرچند آن‌ها همین حالا هم شانس قهرمانی در 

جام حذفی را دارند و در صورت پیروزی در بازی نیمه‌نهایی مقابل ملوان، 

راهی فینال شده و برای کسب جام قهرمانی تلاش می‌کنند. 

   از فرصت استفاده کن
مهدی تارتار در آستانه یک فرصت طلایی قرار گرفته است. او در صورتی 

که بتواند از سد تیم خوب ملوان گذشته و به فینال رقابت‌های جام حذفی 

راه پیدا کند این شانس را دارد تا با کسب جام، سهمیه لیگ قهرمانان 2 

آسیا را برای گل‌گهری‌ها کسب کند. شاید حضور در فینال جام حذفی و 

کسب جام قهرمانی، پرسپولیسی‌ها را متوجه این مربی کند. او که از جمله 

پیشکسوتان باشگاه پرسپولیس محسوب می‌شود بار‌ها نسبت به مربیگری 

در این تیم علاقه نشان داده و حتی به دلیل این علاقه‌اش با اتهاماتی از جمله 

باختن مقابل این تیم روبه‌رو است. واقعیت اما این است که این مربی فقط 

دوست دارد بر اساس توانایی‌هایش سرمربی پرسپولیس شود چیزی که در 

این چند سال اخیر حداقل آن را به اثبات رسانده است. تارتار دو فصل قبل 

با تیم بحران‌زده ملوان تا مقام ششم پیش رفت و فصل گذشته نیز گل‌گهری 

را که با اوزونیدیس به چیزی به جز مقام نهم دست نیافته بود را در لیگ 

برتر تا هفته‌ها به یک مدعی تبدیل کرد و در نهایت به جایگاه ششم رساند. 

از این رو شاید وقت آن رسیده که تارتار را جدی بگیرند. 

   بودجه‌ای که به چشم نمی‌آید

تارتار تاکنون لیست خرید بازیکنان فصل آینده را مشخص کرده و حتی 

برای آماده‌سازی تیمش نیز برنامه‌ریزی کرده است. از آنجا که او یک فصل 

دیگر با این تیم قرارداد دارد مدیران باشگاه مقدمات همکاری را فراهم 

کرده و منتظر پایان مسابقات جام حذفی هستند. این طور به نظر می‌رسد 

که برای تغییر و تحول در باشگاه گل‌گهر همه منتظر اتفاقات جام حذفی 

هستند. شنیده‌ها از سیرجان حاکی از تغییرات احتمالی در رده‌های مختلف 

فنی و مدیریتی دارد. با این حال بعید است در صورت قهرمانی در جام 

حذفی دست به تغییر بزنند. شرایط این باشگاه طی سال‌های اخیر نشان 

داده که آن‌ها جزء متمولین لیگ برتر محسوب می‌شوند اما علاقه‌ای به 

ولخرجی ندارند و از این رو است که بودجه آن‌ها چندان به چشم نمی‌آید. 

با این حال با کمی دقت در خرید‌های این باشگاه مشخص می‌شود که 

آن‌ها حداقل برای خواسته‌های خود، کم هزینه نکرده و برخی بازیکنان با 

قیمت‌های بالایی جذب این تیم شدند. از طرفی با توجه به اینکه همین 

 مشخص 
ً
حالا بسیاری از تیم‌ها خواهان بازیکنان گل‌گهر هستند کاملا

است که این تیم سرمایه‌گذاری درستی روی خرید بازیکنانش کرده و همان 

قدر که هزینه می‌کند درآمد هم دارد. شاید به دلیل همین درآمدزایی از 

فروش بازیکنان تیم گل‌گهر در فصل نقل و انتقالات تابستانی است که 

دخل و خرج این باشگاه با هم جور در آمده و برخی هزینه‌های هنگفت 

آن‌ها به چشم نمی‌آید. 

   تنش قبل از جام

در حالی که دو تیم ملوان و گل‌گهر خود را آماده رقابت نیمه‌نهایی جام 

حذفی می‌کنند حواشی بسیاری پیرامون این بازی به‌وجود آمده است. 

 باشگاه گل‌گهر طی نامه‌ای به فدراسیون فوتبال خواهان مشخص 
ً
اخیرا

شدن تکلیف محرومیت حبیب فرعباسی، دروازه‌بان این تیم شد. در حالی 

که باشگاه ملوان نسبت به محرومیت بازیکن خود واکنشی نشان نداده 

بود، اما اظهارات گل‌گهری‌ها در نهایت آن‌ها را مجبور کرد تا پاسخ داده 

و با کنایه خواهان بازی شرافتمندانه باشند. در این خصوص تلاش کردیم 

تا احوالات باشگاه ملوان در خصوص محرومیت احتمالی فرعباسی را 

جویا شویم. گویا در ابتدا ملوانان خود نیز نسبت به این محرومیت چندان 

مطمئن نبودند اما با اعلام رسمی سازمان لیگ و نبودن نام این دروازه‌بان 

در فهرست بازیکنان محروم نیمه‌نهایی جام حذفی، شکشان پایان یافت 

و مطمئن شدند دروازه‌بانشان محروم نیست. گل‌گهری‌ها مدعی بودند 

دروازه‌بان ملوان با دریافت کارت زرد در جریان دیدار مقابل سپاهان دو 

اخطاره شده و از بازی نیمه‌نهایی محروم است. 

در واقع سیرجانی‌ها اعتقاد دارند به جز کارت زردی که فرعباسی در بازی 

با چادرملو در مرحله یک‌شانزدهم دریافت کرده در بازی با سپاهان نیز با 

این تصور که صعود ملوان قطعی شده پیراهن خود را از تن درآورده و داور به 

همین دلیل به او کارت زرد داده است. پیگیری‌های خبرنگار »فرهیختگان« 

اما نشان می‌دهد در گزارش رسمی داور مسابقه اخطاری ثبت نشده و در 

نتیجه محرومیتی برای این دروازه‌بان در نظر گرفته نشده است. طبق قانون 

فیفا بازیکن در صورت درآوردن پیراهن پس از شادی بعد از گل یا انجام 

کار غیر ورزشی و نژادپرستانه می‌تواند با کارت زرد داور جریمه شود. در 

حالی که حبیب فرعباسی نه گلی به ثمر رسانده بود و نه حرکتش غیر ورزشی 

و نژادپرستانه بود. به این ترتیب اگر داور کارتی هم به او نشان نداده باشد 

اتفاقی درست و طبیعی به نظر می‌رسد. 

   لیست تارتار خلوت می‌شود

یکی از مواردی که هر ساله باشگاه گل‌گهر با آن مواجه است مذاکره 

تیم‌ها با بازیکنان تحت قرارداد این باشگاه است. امسال هم در 

حالی که گل‌گهر هنوز مسابقاتش به پایان نرسیده و نیمه‌نهایی جام 

حذفی را در پیش دارد مذاکره با برخی بازیکنان آن‌ها آغاز شده و به 

نوعی تمرکز را از این تیم گرفته است. همین موضوع با اعتراض مسئولان 

باشگاه مواجه شده به طوری که حتی تهدید کردند در صورت ادامه این 

روند از باشگاه‌های مورد نظر شکایت خواهند کرد. 

عثمان اندونگ، محمدرضا اخباری و محمد‌مهدی زارع اصلی‌ترین 

بازیکنانی هستند که از تیم مورد توجه دیگر باشگاه‌ها قرار گرفتند. 

حتی صحبت از مذاکره استقلالی‌ها با زارع و اندونگ و تلاش 

بیش از اندازه آن‌ها برای جذب این بازیکنان است. به طوری که 

گل‌گهری‌ها معتقدند برخی تماس‌ها با برخی بازیکنان تمرکز را از آن‌ها 

گرفته و این می‌تواند لطمه بزرگی به آن‌ها در رقابت‌های حذفی بزند. از 

طرفی صحبت از همکاری محمدرضا اخباری با باشگاه فولاد است‌. 

گفته می‌شود یحیی به شدت این دروازه‌بان را می‌خواهد و به مدیران این 

کید کرده برای اینکه سهمیه خارجی تیمشان نسوزد یوسوپوف  باشگاه تأ

ازبک را مرخص کنند تا با جذب یک دروازه‌بان داخلی سهمیه خارجی 

خود را صرف خرید بازیکنان دیگر پست‌ها کنند. تلاش دیگر تیم‌ها اما 

برای مذاکره با بازیکنان گل‌گهر برای مسئولان این باشگاه در حالی که 

رقابت حساس نیمه‌نهایی را در پیش دارند خوشایند نبوده و از این رو 

 کاری به کار بازیکنان 
ً
باشگاه‌های طرف مذاکره را تهدید کردند تا عملا

این تیم نداشته باشند. با این حال به نظر می‌رسد مذاکرات تا حدود 

زیادی پیش رفته و اینطور به نظر می‌رسد که این ۳ بازیکن فصل بعد در 

گل‌گهر به کارشان ادامه نمی‌دهند و شاید رقابت‌های جام حذفی آخرین 

حضورشان در ترکیب تیم سیرجانی باشد.

کره با بازیکنان گل‌گهر  از تهدید ملوان برای شکایت به CAS تا تهدید باشگاه‌ها به دلیل مذا

تارتار را جدی بگیرید! 


